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QUESTION 1 2 3 4 5
If other is 

selected please 
explain.

1

Where do you 
think most young 
people get alcohol 

from?

shop off 
licence house friends other

2

What do you 
believe young 
people drink 

mostly?

spirits lager alco-pops coke other

3

Where do you 
think young people 
are most likely to 

drink alcohol?

pub house street 
corner park other

4
How much do you 

think young people 
drink a week?

2
drinks

4
drinks

6
drinks

8
drinks other

5
How often do you 
think young people 

drink alcohol?
daily weekends monthly never other

6

What is the most 
likely effect of 

binge drinking on 
the community?

a quiet 
neighbour

hood

anti social 
behaviour

damage to 
property no effect other

7

What problems 
are often 

associated with 
drinking alcohol?

drug 
taking violence dangerous 

driving none other

8

What underage 
group is more 

likely to need to 
visit hospital due 
having an alcohol 
related problem?

7- 9
years

10-12
years

13-16 
years

16-18
years other

9

Who in the 
community is most 

likely to be 
affected by binge 

drinking?

elderly young 
person

small 
children

shopkeep
ers others

10

How do you think 
parents would feel 
if they knew their 

child of 13 was 
drinking regularly?

embarras
sed annoyed pleased disinteres

ted other


